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Világosság   és     Élet 
a hatvani Egyházközség lapja 

 
               KARÁCSONY      

A KARÁCSONY ÖRÖME: MEGSZÜLETETT  JÉZUS  KRISZTUS  … 
A keresztény ember két legnagyobb ünnepe kétség kívül a karácsony és a húsvét. Már csak abból is 
látjuk, hogy ilyenkor vagyunk a legtöbben a templomban, a szentmisén, még akik máskor Isten felé 
sem néznek, ilyenkor azért be - betérnek az Isten házába. Mindez nem véletlen, mert ezen a két 
nagy napon ünnepeljük megváltásunk két legnagyobb pillanatát: Jézus születését; Jézus halálát, és 
feltámadását. Jézus életének legfontosabb pillanatai, az Ő születése és halála, feltámadása volt. De 
van egy közös különlegessége, sajátossága az Ő születésének és halálának. Mindkét esetben a 
gyenge, sebezhető, mindenkinél alázatosabb Isten mutatta meg magát. Most amikor a Karácsonyt 
ünnepeljük, most is emlékezünk Jézus életének arra a pillanatára, amikor Ő, a születésekor a 
leggyengébbnek látszott. Ez volt az az egyik pillanat, óra, nap, amikor az Isten, a végtelen szeretetét 
mutatta ki felénk. Volt bátorsága a leggyengébbnek lenni. Közénk jött, megszületett, mint kicsi 
gyermek. Mégis, Isten akkor volt a legnagyobb, mikor emberi szemmel a legkisebbnek tűnt. Nagy 
titok ez, emberi logikával nem értjük. Mikor a Hiszekegyet imádkozzuk a szentmisén, a 
megtestesülés szavainál, azt valljuk, hogy „Értünk emberekért, a mi üdvösségünkért leszállott a 
mennyből”, mindig mélyen meghajlunk. Értjük?  Amikor az Isten Fia épp a legkisebb, a 
legsebezhetőbb, a legalázatosabb, amikor megszületett, és keresztre feszítették, akkor borulunk 
térdre előtte. Isten azzal lett szemünkben a legnagyobb, hogy kicsi mert lenni. Azzal mutatta meg 
hatalmát, dicsőségét, hogy megalázta magát. Ugyanis, ha Krisztus nem születik meg, nincs 
üdvössége az emberiségnek. Örömünknek van oka! „A nép, amely sötétben jár, nagy fényességet 
lát. Akik a halál országának árnyékában laknak, azoknak világosság támad. Mert gyermek születik, 
Fiú adatik nekünk, s az Ő vállára kerül az uralom. Így fogják hívni: Csodálatos Tanácsadó, Erős 
Isten, Örök Atya, Béke Fejedelme.” ( Iz 9, 1, 5.) Beteljesedett a próféta jövendölése, megszületett 
Betlehemben Jézus Krisztus, a Megváltó. Hála, hogy megszületett Betlehemben! Hála, hogy nem 
fordult vissza, amikor már kicsiny gyermekként sem volt számára hely a vendégfogadó háznál, és 
később is sokan ellene voltak, sőt keresztre is feszítették. Milyen érdekes, hogy háromszáz év múlva 
már a hatalmas római birodalomban az Ő tiszteletére építettek templomokat. A mi templomunkban is 
nézhetjük, imádhatjuk Jézust. Láthatjuk, milyen egyszerű és tiszta, mennyire telve van Isten 
szeretetével! Mi is ilyen egyszerű kisgyermekek voltunk, amikor megszülettünk és hová jutottuk? 
Hordozzuk a sérelmeinket, szeretetlenségeinket, bűneinket, hajtogatjuk a magunk igazát, pedig, 
lehetnénk újra, újrakezdő és az életünket rendező emberek! Az idei Karácsonyon is, Jézus, a tér és 
idő felett álló Isten van velünk, mint 2017 évvel ezelőtt. Isten, Jézusban, Vele, és Általa, minden 
szeretetével, megajándékozott bennünket. Milyen jó lenne, ha az első szavunk minden nap a 
hálaadás, dicséret lenne: "Áldott az Isten!”  Milyen jó lenne, ha Karácsony este mindannyiunk 
otthonában elhangozna: „ A köszönöm Jézus!" Hálásnak kell legyünk Jézus Krisztusnak, aki 
nemcsak látogatóba jött ide közénk, és nemcsak megnézni jött minket, hanem azért jött, hogy 
Megváltson. Milyen jó lenne minden nap kimondani azt is, hogy: „Istenem, bocsád meg a bűneimet!”  
Jézus Krisztus születését, így valóban örvendezéssel élhetnénk meg, mert az Ő születése, a 
Megváltásunk kezdete. Jézus Krisztus, a születésével nyitotta meg nekünk az örök életet. Ezért Ő, 
nem csak egy gyermek, hanem az Isten Fia. Ő, a Megváltó. Örüljünk, és mondjunk köszöntetet az 
Atyának, a Szentléleknek, a Fiú Jézusnak, aki világosságot, bűnbocsánatot, és Megváltást hozott!    

Szeretettel kívánunk, örömteli, kegyelemben gazdag Karácsonyt, és Boldog Új Esztendőt, 
kedves Mindnyájuknak és Családtagjaiknak! 

Gesztesi Imre püspöki tanácsos kisegítő                                                Koza József prépost, kanonok plébános  



 
             JÉZUS,  VALÓSÁGOS ISTEN,  A SZENTHÁROMSÁG MÁSODIK SZEMÉLYE… 

 

Szeretettel, hálával  ünnepeljük meg, Jézus születését, hitünk egyik 
legörömteljesebb titkát.  
Jézus, emberi testet öltött és  istenemberként megszületett 
Betlehem városában. Isten jött el közénk  Jézus személyében,  hogy 
emberi nyelven szóljon hozzánk és beszéljen mennyei Atyjáról. 
Jézus beszélt a Szentlélekről is, az Isten országáról is, és elmondta 
nekünk, hogy az Ő Atyja, szeret bennünket, és azt akarja hogy 
boldogok legyünk. Igaz,  hogy ezt az örömhírt úgy is közölhette 
volna velünk a mennyei  Atya, hogy  más valakit küld el közénk, 
például egy angyalát. Azonban Ő annyira szeret bennünket, hogy 
egyetlen Fiát küldte hozzánk. Jézus nem csak azért jött közénk, 
hogy elmondja milyen az Isten, hanem azért is, hogy közöttünk 
emberként élve, megtanítson bennünket is, szeretetben élni.  
 

Jézus,  nem csupán új tanítást adott nekünk az Istenről, hanem saját életpéldájával mutatta meg, 
hogyan kell Istent és felebarátot szeretni.  Jézus, különleges módon hív bennünket, és tanít 
a szeretetre. Jézus, egyszerű, és szerény életvitelű családban született. Szeretben gazdag  szívű 
emberek, elsősorban József, és Mária vették körül. Velük, közöttük élhette a szeretetet. Bennünk 
megvan - e a szeretet, vagy még mindig, a harag, a gyűlölet, a szeretetlenség életünk mozgatója? Ha 
csak arra gondolunk, honnan és hogyan, mennyi szeretettel indultunk mi is gyermekkorunkban, és ki 
lett belőlünk, vagy mi lett szeretetünkből, megijedünk. Szeretetünkből, szeretetlenség, egymás 
vádolása, és harc lett, aminek nem is látjuk a végét. Juhász Gyula: Rorate című versében írja: „Derűs 
hit tűnt malasztját,  Könnyezve keresem,  Ó gyönyörű gyermekség,  Ó boldog Betlehem!”  Igen, hol 
van már a derűs hit tűnt malasztja? Hol van a gyönyörű gyermekség, hol van a boldog családi élet?  
Jézus a születésével a legközelebb jött, és van hozzánk. Ne engedjük, hogy eltűnjön végleg Jézus, a 
gyermekkori lelkünkből! Esetleg, ha már eltűnt, ma hozzuk vissza Őt, hogy szerető gyermekké, 
emberré tudjunk lenni újra. Testvérek, higgyük, hogy Jézus itt van, közel van, még a legközelebbi 
családtagjaink, rokonainknál is közelebb. Ezért lehet minden nap Karácsony. Boldogabb napjaink 
lehetnének, ha, jók lennénk egymáshoz: mondjuk, nem hánytorgatnánk fel egymás bűneit, 
hiányosságait… Ha, derűsen reagálnánk olyasmire, amire egyébként ingerülten, idegesen  szoktunk 
reagálni, akkor egészen más lenne az életünk, és más lenne  a világ. Minden nap iparkodjunk 
egymást jobban szeretni! Iparkodjunk egymás iránt figyelmesek, és szeretetteljesebbek lenni! Ne 
érezzünk egymás iránt haragot, gyűlöletet! Bocsássunk meg egymásnak, távolítsunk el szívünkből 
minden gyűlöletet, rosszaságot, és kételyt. Szeressük egymást, és adjunk hálát az Istennek, hogy 
felismernünk engedte Karácsony titkát. Köszönjük meg Istennek az Ő végtelen nagylelkű, mindent 
megelőző szeretetét. Az első karácsonykor, és az óta, minden nap,  az Isten szól hozzánk egyszülött 
Fia által, és kéri, éljünk szeretetben. Ha szeretnénk örömteljes Karácsonyt, másoknak és 
magunknak, akkor meg kell értenünk a Karácsony üzenetét, ami nem más, mint: a szeretet 
kiáradása, szétáradása. Hisszük és tudjuk, hogy ugyanaz a Jézus, aki több mint kétezer évvel ezelőtt 
megszületett Betlehemben, ma is itt van köztünk és a szívünkben. Imádjuk Őt, és kérjük, adja meg 
nekünk, hogy mindig az Ő szeretetének lehessünk tanúi. Valósuljon meg bannünk, Isten 
szeretetének karácsonyi csodája,  és szülessék meg bennünk, általunk és mindenkiben a Szeretet. 
Merjünk rátekinteni Jézusra! Tudunk egymással szót érteni, egymást elfogadni, meghallgatni és 
meghallani. Tapasztaljuk meg a csodát, érezzük meg a szeretetét, és azt, hogy a szemeiből maga az 
Isten tekint Ránk. Tiszta szívből, imádságos szeretettel kérjük a kegyelmet, hogy tudunk mindig 
igazán örvendezni, Jézus Krisztusnak!  A Megváltó Jézusnak a szeretete által legyünk igazán 
boldogok! Karácsony estéjén is, és azután is, tartson együtt minket Jézus! Az a Jézus, Akit Isten 
minden angyala imád. Az a Jézus, Aki, egyedüliként képes békét teremteni a lelkünkben és a  
világban.  Jézus téged, engem is vár, boldoggá akar tenni, de nem csak akkor, amikor már egy lépést 
sem tudunk tenni, hanem ma is, holnap és holnapután is!  
Kívánom, hogy az Isten, Jézus Krisztus, és a Szentlélek által adja meg számotokra az áldott ünnepet, 
és az áldott életet minden nap!  
 

 



JÉZUS  BÉKÉT, SZERETETET  HOZOTT !  Ő, AZ, AKI A MEGTÖRT NÁDAT NEM TÖRI ÖSSZE… 

  

 „Nézzétek, a szolgám, akit támogatok, a választottam, akiben 
kedvem telik. Kiárasztom rá lelkemet, hogy igazságot vigyen a 
nemzeteknek. Nem kiált majd, s nem emeli föl a hangját, szava se 
hallatszik az utcákon. A megtört nádszálat nem töri össze, a 
pislákoló mécsbelet nem oltja ki. Hűségesen elviszi az igazságot, 
nem lankad el, sem kedvét el nem veszti, míg az igazságot meg 
nem szilárdítja a földön. Az ő tanítására várnak a szigetek. Ezt 
mondja az Isten, az Úr, aki megteremtette az egeket, és aki 
megszilárdította a földet s rajta kisarjasztotta a növényeket, aki 
éltető leheletet ad a földön lakó népnek, és életet mindennek, ami 
csak jár - kel rajta. Megtettelek a népnek szövetségül, és a 
nemzeteknek világosságul, hogy nyisd meg a vakok szemét, és 
szabadítsd ki a börtönből a foglyokat és a tömlöcből azokat, akik 
a sötétségben ülnek.”  ( Iz 42,1 - 7 ) 

Az Izaiás prófécia elhangzása után megjelent egy vándor, Jézus, Aki, a 12 apostolával járta Júdea és 
Galilea városait, falvait. Ki hitte volna akkor, hogy Róla szól ez a prófécia? Még, hogy Ő lenne Isten 
választottja? Ő lenne az, Aki igazságot visz a nemzeteknek? Nem! Ez lehetetlen! Pedig igaz, Ő a mi 
Jézus Krisztusunk, a Megváltónk! Ő az, Aki lehajolt a betegekhez és felemelte őket. Ő az, Aki együtt 
érzett az éhes tömeggel és megvendégelte őket. Ő az, Aki megnyitotta Lázár sírját, megfogta az 
özvegyasszony fiának kezét a koporsóban, és életre keltette. Igen, Ő az, Aki a 12 éves halott kislányt 
életre keltette. Ő az, Aki meggyógyította a betegeket.  A megtört nádszálat, a bűneikbe 
belekeseredett embereket, nem törte tovább. A pislákoló hitű embereket bátorította. Testvérem! 
Talán Te ma úgy látod, és jól látod, sőt mindannyian érezzük, hogy vannak dolgok, amivel ma az 
emberi lelkünk nehezen tud összebarátkozni, ez az igazságtálanság és a bűn. De mi az igazság, és 
hány igazság van a földön? Minden embernek igaza van, vagy csak egynek? Sokszor gondoljuk, 
hogy csak nekem van igazam, vagy, csak én vagyok a jó, okos… Pedig csak egyetlen igazság, jóság 
van, és ez az Isten igazsága, jósága. Az emberi igazság sok baj okozója volt, és az ma is. Az 
egyszerű vitáktól kezdve a világpusztító háborúig az ember igazsága mindig is könyörtelen igazság 
volt. Tört, zúzott, háborúzott, életeket oltott már ki az ember igazsága. Vannak emberek, akik nagy 
lármát csapnak, vannak, akik hallatják erős hangukat az utcán, vannak, akik a megrepedt, bűnös, 
nádszálembereket összetörik. Vagy, a pislákoló mécsesemberekkel nem törődnek, hanem kidobják, 
eltapossák. Látjuk, hogy az önző emberek igazsága rendkívül zajos és lármás. Az önző ember 
igazsága nem diszkrét, hanem az utcán is kabáló, amely, önmaga mutogató igazság, olyan, amely 
csak az önzést ismeri el egyetlen mozgatórugónak. Gondoljunk csak az otthon, a munkahelyen, a 
világunkban lezajló veszekedésekre, vitákra, kiabálásokra, és az a baj, hogy közben, nem vesszük 
észre, hogy ilyenkor eltörnek a gyenge életek, és kialszanak a pislákoló bizalmak, hitek, életek. Az 
önző embernek a saját dolgai fontosabbak, mint a másoké. Milyen jó, hogy a mennyei Atya által 
küldött Jézus, „nem lármáz, nem kiáltozik, nem emeli föl a hangját, nem töri össze a megrepedt 
nádat”. ( Iz 42,3 ) Amikor azt érezzük, hogy olyan az életünk, mint egy megtört nádszál, nincs 
lelkierőnk, vagy, mint egy pislákoló, szinte fényt  nem is adó mécses, akkor is, így is, kellünk még 
Istennek. Szerintetek, Isten ma nem törődik a megtört nádszálemberekkel, vagy a pislákoló kis 
mécsesemberekkel? Nagyon is törődik, Ő ma is szeretne magához ölelni, és egy igazi belső békét 
adni minden embernek. Istennek fontosak vagyunk. Fontos az életünk. Hívjuk meg Őt otthonunkba, 
és beszélgessünk el Vele!  Jézust azért küldte el a mennyei Atya, mert szeretne minket megerősíteni, 
megvigasztalni, és szeretne biztosítani az Ő igazságáról, és szeretetéről. Jézus Krisztus az, akiről 
kijelentette a mennyei Atya, hogy Ő az egyetlen Fia, aki bár megtehette volna, hogy lármával és 
harsogássá gyűjtsön embereket maga köré, Ő, e helyett inkább a szeretet szaván szólt, gyógyított és 
szabadította meg bűneiktől az embereket. Megtörte a halál uralmát, és reményt ad nekünk ma is, 
hogy legyen a Karácsonyuk egyre  reményteljesebb. Jézus Krisztus tud nekünk is, igaz hitet, 
békességet adni, és Ő, ezt nem úgy adja mint az emberek. Istentől, nem kell félnünk, mert az Isten 
szeret minket, megtörten és pislákoló mécsesként, bűnösen is. Isten, megment, megőriz, megóv 
minket, és elvezet az Örök Életre is, ha szeretjük egymást! Isten megment minket, ha szeretjük Őt, 
hiszünk Benne, és megtartjuk parancsait!  

 
 



        A HATVAN - BELVÁROSI  EGYHÁZKÖZSÉG  LELKIPÁSZTORI  TERVE - 2018. évre. 
- Január 20 – án, szombaton, de: 10 ó megtartjuk a Szt. Sebestyén ünnepünket. 
- Január  27   – én szombaton este: 18: 00 órától Egyházközségi Farsangi bál  lesz. 
- Az első áldozó fiatalok szülei részére, január 28 – én vasárnap de: 10 órakor tartunk megbeszélést.  

     - Gyertyaszentelő B. A ünnepén febr. 2 – án, péntek, este: 18: 00  órakor kezdődő  
                      szentmisén lesz az első áldozók, bérmálkozók bemutatása, fogadalomtétele.  

- Képviselőtestületi ülés lesz: február  7  – én  szerdán, este 18 : 00 órakor  
- Február 14  – én, Hamvazószerda. - Március 18 – án,  Nagyböjt 5. vas. Feketevasárnap lesz a 

betegek kenetének feladása. - Április 1 – én Húsvétvasárnap. - Megtartjuk Szt. Adalbert püspöknek, 
templomunk védőszentjének a búcsúnapját, 2018. április 22 – én, vasárnap, de: 11 órakor.  

- Május 12 – én szombat, Pünkösdváró ökumenikus nap 
    - Első áldozás, 2018. május 27 - én, vasárnap de: 9 órakor lesz. 
    - Úrnapja június 3 – án  vas. 9 óra          - Lelki napok: Nagyböjtben és Adventben is lesznek.              
    - Megtartjuk Szt. Antal ünnepén, június 13 – án, szerda. :  Du: fél 6   órakor, a gyermekek   
                                              megáldását, a liliomos ünnepet. 

- Tanévzáró szentmise: június 10 – én,  vasárnap de: 9 órakor lesz      
- Tanévnyitó szentmise: szeptember 16 – án,  vasárnap de: 9 órakor lesz. 
- Mivel, Dr. Beer Miklós, Egyházmegyénk püspöke, 2014. szeptember 28 – án, újra áldotta   

   templomunkat, és a plébániát, ezért minden évben megemlékezünk erről a napról,  
         az előző vasárnap: 2018. – ban,  szeptember 30 –án vasárnap, de: 10 órakor búcsú és bérmálás.  
     - Szentségimádási nap lesz minden hét, csütörtök este: nyáron: este: ½ 7 óra, télen este: 5 ó, ½ 6 óra  

- A hónap 13 – án, amennyiben nem ütközik más ünneppel, vagy szertartással, du: 17 : 00  órakor, 
Fatimai imaórát tartunk.   - Májusban: Májusi litániát , este: fél 7 órától tartunk. 

- Októberben: Rózsafüzért imádkozunk este: fél 6 órától. 
- A hónap 27- én a Szt. Mónika Család Tagjai, imaórát tartanak, du: 17 : 00  órakor. 

- Bibliaórák, a Múzeumban: január 9 – én kedden,    febr. 6 – án  kedden,    
           március  6 – án kedden,      április 10 – én kedden,  november 6 – án, december 11 – én,                      
                              A Bibliaórák mindig télen este: 5 óta, márc.- tól, ½ 6 órakor lesznek 

 - Ebben az évben, a szentmisékben nem lesz változás, Hétköznapokon, reggel:  7 : 00 órakor  
           lesznek a SZENTMISÉK, kivétel a csütörtök és a  szombat. Ekkor, csak  este 18 : 00 órakor.  
      Vasárnap és ünnepeken:  reggel:  7 : 00 óra,  
                                         délelőtt: 9 óra,  11 óra, és este: 18 : 00 órakor lesz szentmise! 

- Egyházi hozzájárulást lehet fizetni a plébánián, A Kereskedelmi és Hitelbanknál az Egyházközség  
                számlájára, befizetéssel, vagy átutalással, és a templomunk sekrestyéjében is.  

    A hozzájárulás a kereset, vagy a nyugdíj 1% - a. PL: valakinek a nyugdíja: 40.000 Ft, annak az éves 1 
%-a = 4,800 Ft. vagy, PL: a keresőknek a havi jövedelme, mondjuk:  80,000 Ft, annak az éves 1 %-a 
= 9,600 Ft. Tehát ez alapján mindenki ki tudja számítani az egyházi hozzájárulás mértékét. 

         Irodai órák: Hétfő, kedd, szerda, péntek: reggel   9 ó – tól -  ½ 12 - óráig,   
                                                                   és délután: 15 : 00 ó – tól – 16 : 30 óráig.   
                      Telefon: 06 / 37 / 342 – 820    Honlapunk: http://hatvan-belvaros.hu 

       
KARÁCSONYI JÓKÍVÁNSÁG… 

Karácsony szent ünnepén,  
Nektek, szívből kívánom,  
Legyen jóság a szívetekben,  
S az egész világon ! 
  
Kívánom, hogy legyen ott Jézus,  
Mindenki szívében ! 
Töltse be Családotokat, a földet  
Az igazi szeretet, és a szent béke ! 

 
                                                                                          

 
 
                     

 


